Jméno a pfijmeni Zaka:

Trida:

Podpis zakonného zastupce:
10.5.-14.5.2021

Cesky jazyk 9. A (vrénova petra) — dist. vyuka — 10.5. — 14.5.2021

Zapis si vypisky k vétnému ¢lenu PRISTAVEK — u¢ebnice Hrava ¢estina 9 str. 76

+ muzes si pripsat:

= pojmenovava stejnou skutecnost (je to stejny vétny ¢len) jako vétny clen, ke
kterému je pfipojen = oba bychom urcovali stejné

= dvakrat fekneme to samé, ale jinymi slovy

- pfistavek nasleduje hned za slovem (oznacenim), ke kterému vyjadiuje to samé (pfr.
Tomas Garrigue Masaryk = prvni ¢eskoslovensky prezident - tu¢né vyznacena ¢ast je
pristavek)

- pripojen/pfistaven je volné = oddélen ¢arkami (je-li uvnitf véty), ¢arkou (je-li na
konci)

- zakladem je podstatné jméno

pt. Antonin Dvordk, svétové prosluly skladatel, Zil v USA. (mohu rici jedno nebo druhé
= stejné)

vypracuj nasledujici PRACOVNI LIST €. 1

1.
a/ plejtvak obrovsky
b/ Jan Lucembursky
¢/ Alois Jirdsek

d/ Petfinska rozhledna

Utvor vhodné dvojice vyrazl v pfistavkovém vztahu

[ER

. nejlidnatéjsi zemé na svété

N

. véZ podobna Eiffelové v Parizi

w

. nejrozlehlejsi ze vSech oceanl

H

. jedna z nejvétsich pfirodnich katastrof

e/ Tichy oceén 5. otec cisare Karla IV.

f/ Cina 6. nejvétsi savec

g/ tsunami u Sumatry 7. autor Starych povésti ceskych
2. Vyhledej —vyznac v textu pfistavky a doplr carky

Prohlizel jsem si nedavno pred par dny fotografie. Objevila jsem svatebni fotku obrazek z obradu
mych rodi¢d. Té Zené moji mamince to tam naramné sluselo. Tradi¢ni bilé Saty ji mamince
opravdu padly. Tatinek ten mlady a Stihly muz vypadal také skvéle. Na dalSim snimku byla
babicka pohledna dama stfedniho véku s dédeckem upravenym eleganem. Vsichni svatebcané
celd moje rodina vypadali $tastné.

3.

Vyznac ve vétach, zda se jedna o pfistavek (modre), nebo o nékolikanasobny vétny clen
(zelené) — dopln ¢arky

Po tfech hodinach v letadle dvou hodinach v auté a puldennim pésim pochodu se ocitnete
v panenské prirodé. Na této divoké fece nejradéji chytam pstruhy krale zdejsich tekoucich
vod. Socha svobody monumentalni dilo sochare Bartholdiho byla dokoncena také diky
verejnym sbirkam. Kanada pfitahuje turisty z rznych koutd svéta svymi nddhernymi parky
krasnymi pfirodnimi scenériemi rozlehlymi jezery a majestatnimi horskymi stity.



Jméno a pfijmeni Zaka:
Trida:
Podpis zakonného zastupce:
10.5.-14.5.2021
4. Dopli do vét vhodné pfristavky

Tomas Garrigue Masaryk .......cccceceeeveeeinieeneececeeee e je dodnes uzndavanym politikem. BoZena
NEMCOVA ..ot byla ve své dobé zastankyni Zenskych prav. Labe ..................... vléva
své vody do Severniho more. Antarktida .........ccccecverveeneennnee. je prekvapivé plna Zivych organismu.
Nékteré kreslené pribéhy ..........ccvevnee. se staly predlohou pro filmové zpracovani. Milos Forman
....................... Fije jiz mnoho let ve Spojenych statech. Ceskd republika ..................... leZi uprostted
Evropy. V pondéli ........cccoeververenee.. se nam rano vstava tézko. OranZova ........cccceeeeveuevennes nesmi

na mém obleceni nikdy chybét.

5. Na zakladé napovédy dopln do vét vhodny pristavek — tento musis dobre vytvarovat.
Nezapomen doplnit ¢arky, kam patfi.

ndpovéda: ceskd hymna, seznam UNESCO, kniha Babicka

BoZena NEMCOVA ....cceveeeeeececesiece e e se narodila pobliz Ratibofic.
Josef Kajetdn Tyl ... byl feditelem kocovné herecké spolecnosti.
Prahu ..ocecieececece e e st si zvolili ¢eSti panovnici za své sidlo uz v 10. stoleti.

6. Podtrhni ve vétach pfistavky a dopln interpunkci (¢arky)

Pradéd nejvyssi hora Moravy méri 1492 metrd. Jana ma jednu GZasnou vlastnost a to smysl pro
poradek. V nasledujicich mésicich v breznu, dubnu a kvétnu nds ¢eka narocna priprava na turnaj.
Jan Novak primar détského oddéleni je v souc¢asné dobé na zahrani¢ni cesté. Vanoce nejkrasné;jsi
obdobi v roce uZ jsou za nami. Tomas Klus v soucasnosti jeden z nejpopularnéjsich zpévakl bude
mit u nas koncert pFisti tyden. V Praze hlavnim mésté Ceské republiky najdeme nepteberné

mnozstvi kulturnich pamatek. Na silvestra vysilali S tebou mé bavi svét komedii stoleti.

7. Dopln do vét pristavky.

Frodo PYLliK, .c.eceeeeeeeeeecee e , bydli v Hobitiné.

JIFi Z POd@brad, ...ccoeeveveiereeeceeeee e , hepochdzel z panovnické dynastie.
Karel Hynek Macha, ........ccccoeveieiniicercecece e , zemrel ve 26 letech.

JAcK SPArrOW, ....cvcveiiveireiece e , ukofistil Cernou perlu.

8. Vytvor z uvedenych dvojic vét vétu s pristavkem a dopln ¢arky. Vychazej z pfedchozich
cviceni.

Mount Everest leZi v Himalaji. Je to nejvyssi hora svéta.

Vyhledej na mapé nejvétsi ostrov. Jmenuje se Grénsko.

Ve Vatikané je mnoho uméleckych skvosta. Vatikan je nejmensi stat.
V Ciné Zije daleko vic nez miliarda lidi. Je to nejlidnaté&jsi stat.

Ve kterém svétadile lezi Kaspické more? Je to nejvétsi jezero na svété.

Amazonka méri 7025 km. Je to nejdelsi feka celého svéta.



Matematika 9.A od 10.5. -14.5.

. Opakovani latky z predeslych hodin a materidl(:
1.)Opakovéni obsahy a obvody rovinnych obrazc(
2.)Opakovani — konstrukce trojuhelnik
3.)Opakovani — shodnost trojuhelnikd

4.)Opakovani — prevody jednotek

5.)Opakovani — objemy a povrchy téles — hranol, vélec

II.  Nova latka:
1. Jehlan — objem a povrch — ucebnice geometrie str.50 —
60, do sesitu cviceni str. 58/4, 61/1

lll.  Odevzdat k hodnoceni vypracovany pfilozeny pracovni list



Jméno, tiida ..........

1. U jednotlivych vét o hranolech zakrouzkuj - ANO nebo NE

Podstava pravidelného ¢tyibokého hranolu je obdélnik. ANO nebo NE
Trojboky hranol ma pét stén ANO nebo NE
Vyska hranolu je shodna s délkou bo¢ni hrany. ANO nebo NE
Kvadr je ¢tyiboky hranol. ANO nebo NE
Podstavy hranolu jsou shodné. ANO nebo NE
Boc¢ni stény jsou pouze obdélniky nebo ¢tverce. ANO nebo NE
Krychle je pravidelny ¢tyiboky hranol. ANO nebo NE
Pétiboky hranol ma pét bo¢nich stén. ANO nebo NE
Povrch hranolu tvofi bo¢ni stény. ANO nebo NE
Boc¢ni stény jsou kolmé k podstavam ANO nebo NE
Pravidelny ¢tyiboky hranol ma Sest hran ANO nebo NE
Pravidelny ¢tyiboky hranol se shodnymi hranami je krychle ANO nebo NE

2. Napis k jednotlivym cisliim nazvy hranolt:

{ 1
]
L ' = I
B it TR I
= ; ,"f // »J__ ~ 3
1 2 3
4
5

3. Je dan pravidelny ¢tyrboky hranol s témito rozmeéry: a =5 cm a vh = 20 cm.
Vypocitej obsah podstavy, obsah plasté, povrch a objem hranolu.

__________________________

Podpisrodi€e .........cooiiiiiiiiiii



Jméno, tfida ...

Je dan pravidelny ¢tyrboky jehlan s délkou podstavné hrany a = 20 cm a vyskou
jehlanu v = 50 cm. (Vysledky zaokrouhli na dvé desetinna mista.)

a. Jehlan nacrtni.

b. Vypocitej objem jehlanu.

c. Vypocitej povrch jehlanu.

Je dan valec s polomérem podstavy r = 5 cm a vyskou valce v = 20 cm.
Ve vypoctech pocitej s hodnotou = = 3,14. (Vysledky zaokrouhli na dvé desetinna
mista.)

d. Valec nacrtni.

e. Vypocitej objem valce.

f. Vypocitej povrch valce.



Jméno a prijmeni zdka:
Trida: 9.A

Predmét: Anglicky jazyk
Vyucujici: Dana Marsikova

Obdobi:  10.5.-14.5. 2021

PODMINKOVE VETY 2. typu

DRUHY KONDICIONAL

Second conditional (druhy kondicional)

pii pouzivani druhého kondicionalu mluvime o neredlnych vécech

mluvime o tom, co by bylo, kdyby .. (Kdybych mél vic ¢asu, ucil bych se anglicky kazdy
den.)

fika, co by bylo ted’, kdyby podminka byla splnéna ( ale splnéna neni a tak se tak nestalo)
spojka IF = kdyby

» tyto véty mluvi o pfitomnosti
» v hlavni vété uzivame podminovaci zpusob , ve vedlejSi se pouZiva minuly ¢as

vedlejSi podminkova véta hlavni véta

If | had more time, | would study English every day.

minuly cas podmifiovaci zptsob

If | was hungry, | would have something to eat. - Kdybych mél hlad, dal bych si néco k jidlu.
If | had a lot of money, | would buy a house. - Kdybych mél hodné penéz, koupil bych si dim.
He would do it if they paid him well. - Udélal by to, kdyby ho dobie zaplatili.

* uvadi se zde situace, ke kterym nedojde, protoZe neni spinéna podminka




PRACOVNI LIST

Dopln podminkové véty 2. typu.

Ifl (be) you, | (go) there.

If he (be) younger, he (travel)more.

If we (not/be) friends, | (be) angry with you.
Ifl (have) enough money, | (buy) a new car.

If she (not/be) always so late, she (be) promoted.
If we (win) the lottery, we (travel) the world.
If you (have) a better job, we (be) able to buy a new house.
If I (speak) perfect English, | (have) a good job.

If we (not/be) late, we (visit) visit you.

If she (study) she (pass) the exam.

If we (arrive), we (see) John.

If they (go) to bed early, they (not/wake) up late.
If he (become) a musician, he (record) a CD.
If she (go) to art school, she (become) a painter.
If I (be) born in a different country, | (learn) to speak a different
language.

Podpis rodice:




9.A . anglicky jazyk10.5 — 14.5
10.5-14.5
Junek

Procvi¢ovani Trpného rodu v pfitomném a minulém ¢ase prostém

Trpny rod v pritomném case

Trpny rod obvykle pouzivdme, je-li ¢innost duilezitéjsi, nez kdo nebo co ji kona.
Pro vytvoreni trpného rodu pouzijeme sloveso be a priesti minulé
vyznamového slovesa, tedy 3. tvar, napf. The car WAS repaired. Auto bylo
opraveno. Trpny rod v pfitomném ¢ase se sklada z pritomnych tvar( slovesa
byt - AM, IS, ARE a tretiho tvaru vyznamového slovesa, napf. The paper IS
recycled. Papir se recykluje.

Trpny rod v pfitomném case

jednotné cislo mnozné ¢islo

1.1 AM WOKEN UP jsem probuzeny | 1. we ARE INVITED jsme pozvani

2. you ARE PHOTOGRAPHED

2. you ARE SEEN vidi té jste vyfotografovani

3. he IS DRIVEN vezou ho
she IS UNDERSTOOD  rozumi ji
it IS MADE je vyrobeno

3. they ARE RECYCLED
jsou recyklované




Otézka se tvori prehozenim slovosledu, napi. ARE they recycled?

Zapor se tvofi pomoci NOT - AM NOT, ISN'T, AREN'T, napf. They AREN'T

recycled.

Trpny rod v pfitomném &ase - zépor

jednotné ¢islo

1. | AM NOT WOKEN UP

2. you AREN'T SEEN

3. he ISN'T DRIVEN
she ISN'T UNDERSTOOD
it ISN'T MADE

mnozné cislo

1. we AREN'T INVITED

2. you AREN'T PHOTOGRAPHED

3. they AREN'T RECYCLED




Jméno:

Exercise 1

Complete these sentences with the verbs in brackets. Use the present simple passive.

Most common internet activities

B-mails ...ccccocosnnnnen and received by most internet users. (send)

Information about goods and Services .....c....cooerevcerveneenrenn. . (find)

Goods and serviees ...t in e-shops. (buy)

Online newspapers and MAgazines ..........ccceceoeecrererueeeens , mostly by adult users. (read)
The internet ........cooeecvvereeeiernenn. for social networking, especially by young people. (use)
Telephone and video Calls ........coeerrersnrensrnssnssnssnssnsens . (make)

i B R ————— . (watch)

Listening and music streaming activities ...........cceeeceiievreeceiienieeceecennenes . (carry out)

Hotel accommodation .........ccceccvvervvnivssenseniessnnnennnn. DY travellers, (search for)

Financial transactions through internet banking..........ccccocevvovvevrcirieerecrnnn, . (do)

Podpis rodice:



Use these words to make sentences in the passive voice.
Major environmental problems

produce | too much waste | in developed countries

cars | big cities | block

cover | plastic bags and bottles | beaches

on roads | find | millions of dead animals | every year

pollute | air | factories and vehicle exhausts

cut down | in South America and Asia | rain forests

fill | water [ toxic pollutants

see | can | on the climate | the human influence

overpopulate | our planet



Jméno: Podpis rodice:

Choose the correct option and write the words next to each sentence.

Spanish taught | was taught in this language school. L

Picasso's painting and drawing was sold | were sold in the auction.

The band's best songs were plaved | played at the concert.

I was sent an email. | An email was sent to me.

This photo was taken by | with my smartphone. L

The sculptures were stolen | were stealed yesterday. s

The dinner cooked | was cooked too late. L

The chance was given to me | I was given the chance by my friend. .............

Some information were translated | was translated into French. ...

Pyramids built | were built by Egyptian pharachs.

Jeans was invented | were invented in the 19th century.

This huge machine was transported by | with plane.

Jméno: Podpis rodice:



Némecky jazvk od 10.5.do 14.5.2021, 9.A — Kollmannova

Jméno:

1) Procvicovani ¢asovani sloves

-Doplii tvar slovesa v zavorce ve spravném tvaru pritomného ¢asu.

QWO oo du? (baden)

b)Er oo falsch. (antworten.

c)Wohin ........................ er? (reisen)

d)Sie ... Worter. (iiben)

e)Br ... noch. (lernen)

HWo oo er ? (arbeiten)

gyWer ..o da? (wohnen)

h) o ithr gut? (singen)

DWOo oo du? (sitzen)

) ImWinter ..................... wir oft ....... . (Ski laufen)

2) Véty a) — g) napis v préteritu (= v minulém ¢ase)

3) Préteritum sloves byt (sein) a mit (haben) -mluvnice na str. 49 v uc.




Doplil do vét spravny tvar slovesa sein nebo haben v préteritu:

Wir o Hunger. Ich ........................ bald zu Hause.
Ich ... viel Zeit. Er ...................... gliicklich.
...................... Sie etwas fiir mich? Wir ........................in Leipzig.

4) Predlozky se 3. padem (uc. str. 53,55,56)
Dopln do vét spravny tvar urcitého ¢lenu.

Ich fahre nicht gern mit .......... Bus.
Opa fahrt mit .......... Lastwagen.
Oma geht von ....... Kirche bis zu ........ Park.

Die Kinder gehen aus ....... Schule nach Hause.



9.A — ZEMEPIS, KABOURKOVA , 10.5.-14.5.

VYPRACUJ NA PAPIR A TEN ODEVZDAS
DATUM ODEVZDANI: NEJPOZDEJI DO 14.5.
JMENO A PRIJMEN:

PRACE S UCEBNICI ZEMEPISU STR. 47

Kritéria charakterizujici stat

Napiste kritéria, podle kterych stat charakterizujeme, a pak vypiste jejich
podkategorie.

PODPIS ZAKONNEHO ZASTUPCE:



9.A, FINANCNi GRAMOTNOST, KABOURKOVA, 10.5.-14.5.

PRACOVNI LIST
JMENO A PRIJMENI:

TERMIN ODEVZDANI NEJPOZDEJI DO 14.5.

ZAPIS DO SESITU: STATNi ROZPOCET

= Statni rozpocet predstavuje centralizovany penézni fond a
nejvyznamnéjsi verejny rozpocet — soustieduje v sobé nejvétsi
cast verejnych prijmu

® Stat tak pomoci pfijmu a vydajl ze statniho rozpoctu
prerozdéluje financni prostredky tam, kam spolecnost

potrebuje
PRIIMY VYDAJE
PRIME DANE ( darf 2 pFfimu a majetku) OBRANA STATU (armada, policie)
NEPRIME DANE  DPH) SKOLSTVI, KULTURA,ZDRAVOTNICTVI
OSTATNI PRIIMY { droky, najemné... STATNI SPRAVA (Gfady)

PFi tvorbé rozpoctu mohou byt uplatnény 3 mozné stavy

* Vyrovnany — v tomto ptipadé se CELKOVE vydaje rovnaji
CELKOVYM pfijmim
* Prebytkovy — pfijmy jsou planovany vyssi nez vydaje

* Schodkovy (deficitni ) — vydaje budou prevysovat prijmy




9.A, FINANCNi GRAMOTNOST, KABOURKOVA, 10.5.-14.5.

STATNi ROZPOCET - CVICENI
Otazky:

1. Co je statni rozpocet?

2. Kdo spravuje statni rozpocet?

3. Cim mohou byt tvofeny pfijmy statniho rozpoctu?
4. Cim mohou byt tvofeny vydaje statniho rozpoétu?
Dopln do prehledu:

vydaje ministerstev — dané — ddlni¢ni poplatky — socidlni davky — dotace z EU —

socidlni a zdravotni pojisténi — dotace stdtnich podnik(

PRIIMY VYDAIJE

PODPIS ZAKONNEHO ZASTUPCE:



Jméno a pfijmeni zaka:
Déjepis 9. rocnik Frycova 10.5.-14.5.2021

Ceskoslovensko po druhé svétové valce

Situace v Ceskoslovensku pred tinorem 1948 str.125

Ekonomické problémy : ..........cccoevriieieiee e

Vlada se snazila mirnit socidlni napéti : .........c.ccooeuneeeee.

Komunisté se snatzili ziskat vliv ve spolecnosti:

Vysvétli, proc byly kroky ministerstva vnitra ostatnimi ministry kritizovany nejvice?

Podpis rodica:



9.A Ob¢éanska vychova od 10.5.do 14.5.2021,— Kollmannova

1) Vyhledej a zapiS odpovédi na tyto otazky

Jaké mohou byt pfic¢iny boji, valek a teroristickych utok?

Co muzZe byt pti¢inou hladomoru?

Vyhledej v médiich informace o aktualnich ozbrojenych
konfliktech nebo teroristickych ttocich. Jaky postoj k nim
zaujimaji ostatni staty?



Vychova ke zdravi 9.A — Kollmannova — od 10.5.2021

Zapis do sesitu: Rizika ohrozujici zdravi

- UC. od str. 110 — Prevence zneuzivani navykovych
Vypis z uCebnice nékteré dlivody, které vedou k zavislostem :

1. Prostredi rodiny

2. Prostredi skoly

3. Vliv party a vrstevniku



9.A — fyzikal0.5-14.5
10.5-14.5
Junek

Procvi€ovani ptikladll — transformatory

Transformator - feSené priklady

Piiklad 1: Primarni civka transformatoru ma 2400 zavitd, sekundarni civka ma 600 zavitd. Jaké bude
vystupni napéti na sekundarni civce, pfipojime-li transformator ke zdroji stfidavého napéti 230 V?

U;=230V

N; = 2400

N; = 600

U;=?

U /Ui=Nz /Ny => Up=U;-N2 /N,
U,=230-600/2400=57,5V

Pfiklad 2: Transformator méni napéti z 230 V na vstupu, na vystupni napéti 5 V. Urcete jeho
transformaéni pomér.

U,=230V

U,=5V

N2 /Ni=?

N2/ Ny=U,/ Uy

N2/ Ni=5/230=1/46 =1 : 46 = 0,022



Priklad 3: Kolik zavitd musi mit primarni civka transformatoru z pfikladu 2, kdyZ sekundarni civka ma
200 zvitd?

N1=2ﬂﬂ
N11N1=1146
Ni=?

N11N1=1I46 => N1IN2=46 = N1=4E'N2
N;=46-200=9200

Pfiklad 4: Transformétor je sloZen z primarni civky, kterd ma 1200 zavit(, a sekundarni civky se 200
zavity. Primarni civka je pfipojena ke zdroji harmonického stfidavého napéti 230 V.

a) Jaké bude napéti na sekundarni civce?
b) Jak velky proud bude prochazet sekundarni civkou, je-li pfikon na primarni civce 600 W?

U1 = 230 \")
N = 1200
Nz =200

a) Uz=?
U /U =Nz /Ny => Up=U;- N2/ Ny
U, =230 200 / 1200 = 38,3 V
b] =7

i/ =Nz /Ny => L/lL=Ny /N  => L=l*N;/N;
Pi=U;- Iy => =Py /U,
1,=600/230=2,6A
= 2,6 - 1200 / 200 = 15,6 A



Jméno:

Primarni civka zvonkového transformatoru ma 1320 zavitd a je pfipojena na napéti 230 V.
Kolik zavitd ma sekundarni civka, jestlize na ni naméfime napéti 12 vV?

Primarni civka transformatoru md 690 zavitl. Kolik zavitd by méla mit sekundérni civka, aby
transformator bylo moiné poutit pro elektricky zvonek uréeny na 9V, kdyZ mame k dispozici
pouze sitové napéti 230V?

Zvonkovym transformatorem se ma sniZit napéti 230 V ze spotfebitelské sité na 8 V. Primarni
civka ma 2 200 zavitl. Kolik zavitd mé sekundarni civka?

Sitové napéti 230 V se ma sniZit na 4 V. Kolik zavit( musi mit sekundarni civka
transformatoru, ma-li primarni civka 1 210 zavitd?

Transformator sestaveny z civek ze Skolni soupravy transformoval napétiz 12 Vna 8 V. Jedna
skupina Zak{, viak zapojila transformator obracené. Jaké sekundarni napéti naméfila?

Primarni civka transformatoru ma 1 100 zavit( a je pfipojena na spotfebitelskou sit 230 V.
Kolik zavit( ma sekundarni civka, je-li v sekundarnim obvodu napéti 6 v?

Podpis rodice:



9. tiida — Elektromagnetické jevy
Otdzky:
1) Transforméator méd pocty zdvitii uvedené v tabulce. Dopli v tabulce transformacni pomér a o jakou
jde transformaci.

No transformace
N, N Ni
200 100
100 3 000
12 120
300 60

2) Priméarni civka ma 600 zavitt, je na ni nap&ti 120 V a protéka ji proud 1 A, Sekundami civka ma 6
zavitl, jaké je na ni napéti a jaky ji protéka proud.
3) Stidavé napéti 120 V se mé transformovat na napéti 2 400 V. Primdrni civka ma 75 zavita. Kolik

zaviti ma sekundarni civka?

Yo
4) Transformator méni vysoké napéti 23 kV nma nizké napéti 230 V, U =180V
. . s gy ~=3l/ A
které se rozvani do domaé¢nosti. Primarni civkou protéka proud 8 A.

Jaky proud protéka sekundarni civkou?

5) Vypocitej odpor topné spirdly elektrického vafice, na kterém je udaj 220 V/ 1200 W.

6) Utinnost elektromotoru je 90 %, jeho uZite¢ny vykon je 675 W. Vypotitej jeho piikon. Jaky
proud prochézi vinutim elektromotoru, je-li pfipojen ke zdroji napéti 380 V?

7) Primarni civkou se 400 zavity prochazi proud 1,5 A. Jak velky proud prochazi sekundarni civkou
pfi transformacénim poméru 3? Kolik zaviti ma sekundarni civka?

8) Pfi transformaci stiidavého napéti bylo u transformatoru naméfeno U, =220V, I, =04 A, U, =

Jméno: Podpis rodice:



9. rocnik — prirodopis —9.A - 10.5- 14.5 2021- uc. Libovicka

POTRAVNIi RETEZCE A ROVNOVAHA V EKOSYSTEMU

Vypisky: a) potravni retézce a potravni pyramida —str. 91 /obrazek — nakres a popis

b) biologicka rovnovéha - str. 97- 98 - biodiverzita

otazky - odeslat na email nebo v zadani — online - prace s textem — prirad k obrazkdm spravné

Z nasledujicich 2 sloupcl vytvor spravné dvojice:

A) PRODUCENT 1. CIZOPASNIK

B) DESTRUENT 2. AUTOTROFNI ORGANISMUS
C) KONZUMENT 3. DRAVEC

D) PARAZIT 4. ROZKLADAC

E) PREDATOR 5. SPOTREBITEL

Odkaz na video: 9. tfida Pr, 34 - Vztahy mezi organismy - YouTube

Ekosystémy nasi prirody - YouTube

Jméno zaka:



9. rocnik — chemie 9. A— 10.5- 14.5. 2021 — uc. Libovicka

REDOXNi REAKCE - uéebnice - str. 16

Vypisky: a) dokonceni z minulé hodiny - videoukazky — chemické pokusy — aluminotermicky zptsob

vyroby Zeleza dokonceni uciva — ucebnice, PS — procvi¢ovani —str. 8

odkaz navideo: Vyroba Zeleza - YouTube

CHEMICKE REAKCE - ELETROLYZA - ucebnice - str. 17

- vypisky: a) nakres a popis elektrolyzy —str. 17

b) vysvétleni pojmu — elektrolyt, elektrolyza, katody - anoda, katoda

otazky - odeslat na email nebo v zadani — elektrolyza — prace s textem, doplii text — PS 9/2

Elektrolyza je déj probihajici na ......ccccceceveververennne.. pfi prachodu stejnomérného elektrického
proudu roztokem Nebo ........cccoeveirieicecce e ? Ty musi obsahovat volné pohyblivé ionty
i @ et e et b bt .

Odkaz na video: 9. ro¢nik chemie - VV\yroba kovi + elektrolyza - YouTube

9. tfida (Ch, 24) - Teplo a chemicka energie - YouTube

Jméno zaka:



